



МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА –
ДЕТСКИЙ САД № 2 «ДЕЛЬФИН»

Сценарий
музыкально - спортивного праздника
“Память жива”

(для старших и подготовительных к школе групп)



Инструктор по физической культуре
высшей категории
Ашихмина Т.Н.

Музыкальный руководитель
высшей категории
Костылева О.Ю.

г. Бердск

«Память жива»

Сценарий к 9 Мая

Цель: формирование патриотического отношения к своей Родине.

Задачи:

1. Способствовать усилению эмоционального воздействия информации путем использования ИКТ (мультимедийная презентация – сопровождение).
2. Развивать исполнительские навыки через различные виды музыкальной деятельности (декламацию стихотворений, слушание, пение, музыкально-ритмические движения).
3. Расширять исторические знания и представления о Великой Победе.
4. Совершенствовать двигательные умения и навыки в играх-эстафетах.
5. Воспитывать нравственные качества – патриотизм, доброту, сострадание, уважительное отношение к воинскому подвигу русского народа.

Инвентарь:

- Конусы большие – 2 шт.
- Обручи d=60см. – 6шт.
- Столики для пилоток – 2шт.
- Военные пилотки – 2шт.
- Танки, нарисованные в обруче – 2шт.
- Корзина под теннисные мячи – 2шт.
- Теннисные мячи – по количеству детей.
- Стойки для танков -2шт.
- Контейнер под мешочки – 2шт.
- Набивные мешочки – 20шт.
- Российский флаг – 2шт.
- Фишki с отверстием для мячей – 8шт.

Зал украшен голубями, на центральной стене выложено из гвоздик «День Победы», экран опускают, во время фильма.

Ход праздника

Участники и зрители занимают свои места в музыкальном зале. Фоном звучат песни на военную тематику.

Выходит ребенок и читает стихотворение:

День Победы! Праздник долгожданный!

Мирная небес голубизна!

Помнят на земле народы, страны:

«В этот день окончилась война!»

Вед: Добрый день! Уважаемые ветераны, гости и родители. Каждый год 9 Мая наша страна отмечает День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Это одновременно и грустный, и радостный праздник. Грустный, потому что в этой войне погибло очень много наших соотечественников. А радостный потому, что мы победили! Итак, мероприятие, посвящённое празднованию Дня Победы, считаю открытым!

Звучит «Гимн Российской Федерации», муз. А. Александрова

Вед: Откроет сегодняшнее мероприятие красивая, душевная песня о нашей Родине.

*Дети подготовительной к школе группы исполняют песню
«Родная моя сторона», муз. и сл. Т. Кривовой*

Вед: Сегодня в этом зале тепло от дружеской обстановки и тесно от близости поколений. Память живая. Она живёт в старых фотографиях и пожелтевших письмах, в свежих цветах на могиле неизвестного солдата. Память живёт в военных фильмах и песнях, слова которых мы знаем наизусть, которые давно стали частью нашей жизни.

Песня «Катюша», нет в том сомненья,
Поможет прятануть нам нить,
Объединяющую поколенья.

*Дети старшей группы исполняют песню **«Катюша», муз. М. Блантера***

Вед: Война задела каждую семью, даже тех, кто никогда не был на войне. Тех, кто был на фронте, становится всё меньше и меньше. Память о войне хранят их потомки. Всё дальше в прошлое уходят годы страшной войны. Но подвиг людей, вставших на защиту Отечества, будет вечно жить в памяти российского народа. Прошу всех встать. Почтим память всех погибших за Родину минутой молчания.

Минута молчания под звучание метронома

Вед: Для современных поколений Великая Отечественная война – далёкое прошлое. Прошлое, о котором они знают по рассказам старших, по книгам, по художественным и документальным фильмам.

Видеофрагмент (документальные кадры военных лет под песню А. Александрова «Священная война»)

Вед: Люди от мала до велика поднялись на защиту своей Родины. Долгих 4 года длилась эта кровопролитная война. И вот, 9 Мая 1945 года наступил долгожданный День Победы! Теперь этот праздник каждый год отмечает вся страна!

Видеофрагмент (слайд-шоу под песню Д. Тухманова «День Победы»)

Вед: Действительно, 9 Мая – это праздник «с сединою на висках», праздник «со слезами на глазах». Мы с благодарностью вспоминаем воинов-защитников, отстоявших мир в жестокой битве.

Ребенок читает стихотворение «Ещё тогда нас не было на свете».

*Дети подготовительной к школе группы исполняют песню
«9 Мая», муз. и сл. А. Чугайкиной*

Вед: Сегодня мы живём под мирным, спокойным небом. За это от нашего поколения, поколения внуков и правнуков, низкий поклон ветеранам (вам, дорогие ветераны). Пусть все мечты сбываются, а у наших детей будет светлое будущее.

Как все устали от войны
Врагов – фашистов разгромили
Как все хотели тишины
Чтоб жить, любить в свободном мире!

Дети старшей группы исполняют песню «О мире», муз. А. Филиппенко
И исполняют Танец «Я рисую мир»

Инструктор: И в конце нашего праздничного мероприятия я предлагаю ребятам пройти небольшой «курс молодого бойца». Нужно будет выполнить боевые задания. Но это не будет соревнование в полном смысле этого слова. Просто молодые бойцы (старших групп) будут учиться, будут брать пример со старших товарищами: стремиться правильно и быстро выполнять задания.

Чтоб солдатом бравым быть,
Здоровье нужно укрепить,
Ежедневно закаляться,
Физкультурой заниматься.
Дружно выпрямили спинку,
Приглашаю на разминку.

Разминка по показу инструктора - (музыка «Эх, дорожка фронтовая»).

Инструктор: Итак, начинаем военные учения, в каждой эстафете участвуют по 8 детей.

Эстафеты

1. «Отдай честь»

Ребёнок добегает до стола, где стоит ветеран войны, надевает пилотку, отдаёт честь «Служу России». Затем снимает пилотку, передаёт эстафету следующему.

2. «Марш-бросок»

Чтобы наши атаки победными были
Отважные парни в разведке служили.

По команде первый бежит до первого обруча и надевает его на себя, кладет и бежит ко второму, затем к третьему. Добегает до стойки, поднимает флаг и кричит «Ура!». Флаг ставит в стойку и возвращается к своей команде, передав эстафету следующему.

3. «Отважные саперы»

Фашисты оставили в норах
Осколки визжащего зла.
Продвинулась рота сапёров
И смерть за собой увела.

Перед колонной детей стоят 8 ориентиров с углублением, на которых находятся теннисные мячи. По команде первый бежит по прямой, до

первого ориентира, берет мяч в руки, добегает до корзины, бросает мяч, оббегает и возвращается обратно по прямой, передавая эстафету следующему.

4. «Меткий стрелок»

В трудный бой идите смело
Попадайте в цель умело.

По очереди дети-стрелки попадают набивными мешочками в цель (обруч, нарисованный танк).

Инструктор:

Между боями бойцы любили петь песни и смотреть танцы.

Мы ребята любим море
По морям да по волнам
В боевом идём дозоре
«Нынче здесь, а завтра там!»

Дети подготовительной группы исполняют Танец «Морячка»

Ребенок:

Ради счастья и жизни на свете,
Ради воинов павших тогда
Да не будет войны на планете
Никогда, никогда, никогда.

Инструктор:

Мир - это главное слово на свете
Мир очень нужен нашей планете
Мир нужен взрослым
Мир нужен детям
Мир нужен всем!

Дети дарят голубей, сделанные своими руками, ветеранам и гостям.

Салют в честь Победы из хлопушек.

Под песню «День Победы» дети делают круг почета.

